

郑州春运送客超 700 万

公路铁路民航皆创新高

本报讯(记者 王文霞 通讯员李庆伟 王秀琴 郑文鹏)为期 40天的 2008 年春运昨日圆满结束,来自公路、铁路、民航的信息显示,送客量皆创新高。

节后郑州火车站客流居高不下,每天平均都在8万人左右,2月29日发送8.4万人,3月1日8.5万人,截至昨日18时,郑州车站春运期间共发送旅客273.4万

人次,比去年同期增长 56 万人次。目前开往北京、广州、乌鲁木齐等城市的车票依然紧张,记者从郑州火车站的铁行网上看到,3 日开往这些城市的车票基本售完,预计这种紧张情况还将维持一段时间。

公路春运,由于节前天气变化,造成客流启动早,客流量大,旅客发送量较去年同期增长7.6%。节后客流平稳,没有出现特大客流

高峰,与去年同期相比有所减少。春运40天,运力充足,旅客运输平稳有序,没有出现旅客滞留现象。据统计,郑州交运集团公司春运期间累计发送旅客378.1万人次,同比增长3.84%,发班20.4万班,同比增长4.25%,加班6872个。近两日公路客流较大,多为外出务工人员,省外往昆明、武汉、长治、银川、沈阳、大连、济南、青岛、烟台等方

向的长途客流大于平时。

据初步预计,今年民航发送量在 61.6万人次,同比增长 10.6%。来自省民航售票处的数字显示,这几日客流大幅回落,昆明、海口等一些旅游城市和北京、乌鲁木齐等城市的机票较热,其中乌鲁木齐到 3 月 6 日才有票,而且没有折扣,除此之外,旅客都可买到当

2007 河南十件文化大事巡礼

破解中华文明起源之谜

一灵宝西坡遗址考古项目 人选全国十大考古新发现

本报记者 左丽慧

2007年4月8日,国家 文物局组织中国文物报社 和中国考古学会评选出了 "2006年度全国十大考古新 发现",作为"中华文明探源 工程"之一的河南灵宝西坡 遗址新石器时代大型墓地 考古发掘项目顺利入选,再 次显示了河南省在国内外 考古界的地位和影响。

6次发掘西坡遗址

西坡遗址位于灵宝市阳平镇境内,面积 40 多万平方米,2001年和北阳平遗址、东常遗址、乔营遗址等50 多处仰韶文化遗址一起以"北阳平遗址群"的名义,被国务院公布为全国重点文物保护单位,2005年被列入"中华文明探源工程"六大首选遗址。

为对仰韶文化中期的 社会、经济形态有更深人的 认识,自 1999 年起,中国社 会科学院考古研究所和河 南省文物考古研究所联合 对西坡遗址先后进行了 6 次大规模的考古发掘。

考古队进行的6次科 学发掘和系统钻探,发掘面 积累计5000余平方米,历 次发掘均有重要发现。其中 西坡遗址 2001 年至 2002 年的第3次发掘中,在遗址 中心部位发现外有回廊和 占地面积 500 余平方米的 特大房址。2004年的第4次 发掘在其南50余米处发现 另一特大房址,室内面积 240 余平方米, 并通过系统 钻探发现聚落的南、北壕沟 及墓地。2005年进行了第5 次发掘,发掘面积1360平 方米,揭露仰韶文化中期墓 葬22座,发现并确认了遗 址北壕沟的结构和走向。

2006年3月至5月, 由中国社会科学院考古研 究所、河南省文物考古研 究所、三门峡市考古所、 灵宝市文管所等单位组成 的联合考古队,对灵宝西 坡遗址进行了第6次发掘。 发掘面积约 1600 平方米, 发现仰韶文化中期晚段大 型墓葬2座及其他中、小 型墓10座,出土陶器、骨 器、石器、玉器等随葬品。 两座大型墓葬因其规模、 结构和特殊的葬俗再次使 西坡成为学界关注的焦点。 这是在仰韶文化中心的核 心地带第一次发现和发掘 该时期墓地,而其中一座 墓葬是目前国内发现的同 时期的最大墓葬。

第6次发掘的这批墓 葬均为南北走向,长方形竖 穴土坑墓,墓主为单人仰身 直肢葬,个别墓内随葬有少 量的陶器和石器。尤其是编

左丽慧 号为 27 号的墓葬形制规模 宏大,长 5 米,宽 3.4 米,深 2.4 米,是目前全国发现同时期最大的墓苑。该墓镇土

时期最大的墓葬,该墓填土自上而下均用青灰泥封填,土质密度大,硬度强,泥内发现有大量植物茎和树叶。同时在墓室发现有成块的木板痕迹和麻布。这一现象在中原地区尚属首次发现,对研究仰韶时期植物种类提供了重要实物资料。

发掘实物探源文明

西坡遗址的发掘基本 弄清了西坡遗址的整体聚 落布局,对认识仰韶文化中 期中心聚落的文化面貌、埋 葬习俗、社会结构等提供了 宝贵的新资料,对探索中原 地区文明起源的特性、进 程、模式、动因等,具有重大 意义,考古成果引起了国内 外的广泛关注。

西坡遗址的重大发现, 为认识仰韶文化中期的埋 葬习俗与社会制度提供了 十分珍贵的资料,并极大 深化了学术界对仰韶文化 中期社会复杂状况的认识。 大型中心性聚落、特大公共 性房址和缺少奢侈品的大 墓,构成了仰韶文化中期复 杂社会的显著特点。经过六 次发掘,专家们基本弄清了 西坡遗址的整体聚落布局, 尤其是大型莫塟因其规模 结构和特殊的葬俗,为人们 认识仰韶文化中期中心聚 落的文化面貌、埋葬习俗、 社会结构等提供了宝贵的 新资料,对探索中原地区文 明起源的特性、进程、模式、 动因等,具有重大意义。专 家认为,这些与中国其他主 要史前文化区迥异的特点, 对中原地区的文明化进程, 对中国第一个王朝最终在 中原的建立都产生了重要

灵宝西坡的考古成果还引起了国内外的广泛关注。专家指出:西坡遗址的发掘成果,为豫陕晋邻近地区仰韶文化中期的聚落考古研究提供了可资借鉴的思路和方法,同时对沉寂多年的仰韶文化研究必将起到积极的推动作用。

7指标增幅居6区首位

二七区表彰先进者



本报讯 (通讯员 阚安生 王天朗 记者 安群英 文 李焱 图)昨日,黄河科技大学礼堂彩旗飘扬,二七区委区政府在这里举行表彰大会,60家作出突出贡献的单位获得 900 多万元重奖。其中,河南金智置业有限公司、郑州艾姆实业有限公司分别获得 40 万元奖金,成为获奖最高的单位。

2007年,二七区生产总值完成41.9亿元,同比增长15.6%,财政收入8.5亿元,同比增长31.4%,城镇居民人均可支配收入达12989元,农民人均纯收入7531元,同比增长分别为14.4%、19.9%。完成招商引资40亿元,引进项目156个,超千万元的85个,超亿元的17个,企业总部98家。其中

地区生产总值、第三产业增加值、规模以上工业销售收入、社会消费品零售总额、城镇固定资产投资、城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入等7项指标增幅在市内6区中排名第一。

今年,二七区将新建、改建冯庄路、代庄街、郑航北街等一批道路,打通西陈庄西街、延陵街等断头路,方便市民出行。投资 200 万元建立贫困家庭学生资助基金。新建、迁建郑州 48中、刘楼小学等学校。投资 100 万元启动农村卫生所升级改造,免收农村 60岁以上老人新农合费用。开工建设经济适用房和安置房 50 万平方米、廉租房 10 万平方米,逐步解决低收入家庭住房难题。

春耕已备农资近 1600 吨

免费为农户测土配方施肥

本报讯(记者 刘俊礼)记者昨日获悉,目前,全市供销社系统已组织各类春耕适销化肥8万吨,各类农药499吨,农地膜1073吨,除了农资商品外,还组织了2.5万件中小农具。

为确保春耕市场供应,各县(市)、区供销社做好化肥储备,组织业务人员到化肥生产厂家,落实各种货源。全市各级供销社、农资公司发挥系统网络优

势,实行电话预约送货、拆整卖零、延长营业时间、放心农资下乡、三项承诺和

信誉卡制度等便民服务措施。 据了解,我市供销系统将通过开展总代理、总经销以及连锁经营方式,减少中间环节,稳定农资市场价格。与此同时,供销社系统开展的科技下乡活动已全面展开,将免费为农民测土配方施肥。

贫困聋儿获赠助听器



本报记者 王一博 丁**友明** 摄

狠抓工作落实 推动跨越发展

(上接第一版)而在当前,我们有些干部却满 足于当"太平官",一些地方、部门和单位之 所以发展缓慢,长期打不开工作局面,往往 与这种"太平官"的不良精神状态有关。在 全面学习宣传贯彻落实党的十七大精神、 深入贯彻落实科学发展观、加快推进经济 社会跨越式发展的重要时期, 比以往任何 时候都更加需要昂扬向上、奋发有为的精 神状态,更加需要紧密结合实际,认真研究 形势,吃透政策,抓住机遇,不断创新工作 思路、工作方法和工作举措,创造性地开展 工作。要有一抓到底的狠劲, 敢于迎难而 上,敢于动真碰硬,善于克难攻坚。要有常 抓不懈的韧劲,问题不解决,工作一刻也不 停顿,锲而不舍,一抓到底。要有一丝不苟的 严劲,做事认真细致、严谨周到,精益求精。

二要严格落实责任制。抓落实是一种 组织行为和领导过程,强化领导责任和目 标管理是抓好落实的内在要求。不管是古 典管理理论还是行为科学理论、现代管理 理论,核心的东西就是责任制要明确,强调 任何一项管理,都要有合理的分工、责任量 化、各负其责。抓住了责任制,就等于牵住 了"牛鼻子"。要明确目标和任务,围绕中心 工作,制定切实可行的目标任务,明确自己 的责任。要分工负责,把任务落实到部门、 责任到人, 使人人肩上有责任。要严格奖 惩,只有奖罚分明,才能树立威信、确立标 杆,鼓励先进、激励后进,有力地推动工作。 建立科学的绩效考核机制,严格兑现奖罚。 坚持正确的用人导向。胡锦涛同志曾指出: "要把那些政治上靠得住、工作上有本事。 作风上过得硬、人民群众信得过的干部选 拔到各级领导岗位上来。""对那些长期在 条件艰苦、工作困难的地方工作的干部要 格外关注,对那些不图虚名、踏实干事的干 部要多加留意,对那些埋头苦干、注重为长 远发展打基础的干部不能亏待。"习近平同 志最近指出,要褒奖那些贡献突出的干部, 支持那些一身正气的干部,鼓励那些老实 干事的干部,鞭策那些相形见绌的干部,教 育那些跟风行事的干部,约束那些投机钻 营的干部,惩处那些贪污腐败的干部。这些 重要思想,是用人的根本原则,我们要切实 坚持好,树立以科学发展论英雄、凭工作实 绩用干部的用人导向,树立实干光荣、空谈 可耻的舆论导向,调动广大干部的工作积 极性,推动各项工作的落实。

三要坚持群众路线。群众路线是我们党 把历史唯物主义的群众观点运用于领导工 作中创造的根本工作路线,是党在长期革 命中形成的传家宝,也是党的生命线。毛泽 东同志说过:"群众是真正的英雄,而我们 自己则往往是幼稚可笑的,不了解这一点, 就不能得到起码的知识。"人民群众的智慧 是无穷的, 群众中蕴藏着巨大的积极性和 创造性。抓落实的过程,是把群众的主观愿 望变为实际成果的过程,必须依靠广大干 部群众的积极参与,形成合力。要遇事同群 众商量,虚心向群众学习,从群众中汲取智 慧和力量,形成真正代表人民群众利益的 决策,形成真正符合科学发展观要求的思 路和措施。要发动群众参加, 群众出了力 气,花了心血,就会感到自己是主人,就会 当作自己的事情,有困难主动克服,对成绩 引以为荣,对成果倍加珍惜。群众参加了办 实事,就会亲自体验党和政府的关怀,知道 办事的难处,了解领导辛苦,对一些不尽如 人意的地方也能够理解和体谅。在推进各项 工作中, 要重视和善于调动群众的积极性, 善于团结凝聚群众,组织发动群众,尽可能 扩大群众的参与程度,让群众增强主人翁的 意识和责任感,从而更加积极地响应号召, 以更加饱满的热情投身于各项工作

四要深入调查研究。调查研究是一切 工作的基础,也是抓落实的基本方法。调查 研究的过程,是了解问题、发现问题、解决 问题的过程,也是抓落实的过程。邓小平同 志指出:"工作能不能落实,关键在于共产 党员是不是以身作则调查研究。"工作一线 矛盾最多、困难最多,领导干部只有沉下 去,才能发现问题、解决问题,才能推动工 作落实。要深入实际、深入一线,做充分、细 致、系统的调查研究,尤其是对比较突出的 问题,更要舍得花时间和精力,深入调查、 仔细研究,找出规律,找到有针对性的解决 办法。要多蹲点调研,解剖"麻雀",经过一 番去粗取精、去伪存真、由此及彼、由表及 里的分析研究,真正拿出符合实际、切实可 行的办法措施。搞调查研究,要从各级领导 干部做起,大兴调查研究之风,深入实际、 深入调查,研究问题、解决问题,形成一种 新的风尚。

五要学会抓点带面。抓点带面是我们党基本的工作方法之一,是在长期实践中总结出来并一贯倡导的科学的工作方法。"抓点"是为了"带面","带面"必须先"抓点",我们党的很多成功经验,都是先在"点"上取得成功,然后才在"面"上推开的。要突出重点。毛泽东同志曾说过,没有重点,就没有政策。抓

落实必须突出重点,抓事关全局、事关长远的关键环节。要搞好试点。抓一项大的工作,开始受各方面条件限制,不可能齐头并进,不少地方群众的认识也不一致,也没有现成的经验可借鉴,这就要先搞试点,推出一批立得起、站得住、叫得响、推得开的先进典型,发挥引领示范作用,在取得经验和条件成熟时再全面铺开。要突破难点。难点问题是落实中的堡垒,是需要着力研究解决的重点问题,善于突破难点才能打开工作局面。在"抓点"的同时,还要注重"带面",把"点"上的经验推广到"面"上,让"点"上的经验在"面"上开花结果。

六要注重抓细节。"天下难事,必作于 易;天下大事,必作于细。"细节决定成败。 抓落实贵在善于从大处着眼,从小处抓起。 特别是对关系全局的重点项目、重要部位。 重要环节,更要舍得下深工夫、抓细节。了 解情况要细致,不能走马观花,满足于"大 概"、"差不多";分析问题要细心,不能被表 面现象所迷惑,要善于透过现象抓本质,注 重研究解决深层次的矛盾和问题; 工作责 任要细化,要根据上级指示和要求,科学决 策,精细规划,提出具体要求,明确到每个 人、每件事、每个环节、每项措施。李瑞环同 志有过一段精辟的论述:"抓工作任务要具 体,措施要具体,要求要具体,责任要具体。 什么人去抓,什么时候抓,抓到什么程度, 都要具体。但我们有少数领导干部总认为 自己的任务就是抓大事、管宏观、谋战略, 往往不屑于深入实际解决具体问题,通常 是主要领导把工作安排给分管领导,分管 领导再逐级把任务委派到下级干部,大家 都习惯于当领导,下指示,不愿意去具体 抓、抓具体。这样做的结果常常是决策讲在 嘴上,写在纸上,落实在会上,到不了具体 的工作上。"论述得十分形象深刻。大事不 会天天有,任何一件大事的成就,都源于积 少成多,积小成大。一个拒绝做小事、拒绝 做具体工作的人,不可能成就一番事业。我 们的领导干部既要善谋大事, 也要乐办小 事、常办实事、多办好事。要善于从具体工 作抓起,从工作的具体环节抓起,以具体求 深入、促落实、求实效。

七要重视总结经验。总结经验的重要性 毛泽东同志有一段著名的话:"人类总得不 断地总结经验,有所发现,有所发明,有所创 造,有所前进。停止的论点,悲观的论点,无 所作为和骄傲自满的论点,都是错误的。 毛泽东同志一生重视总结经验,1965年他 接见程思远时曾说:"你知道我是靠什么吃 饭的吗?我是靠总结经验吃饭的。"总结经 验的过程,实际上是对过去的工作归纳梳 理,进而发现、分析原因,有针对性地解决 问题的过程。只有勤于总结、善于总结,才 能增强工作的预见性和指导性。现在,有的 领导同志身先士卒,事必躬亲,是了不起的 实干者,却不能及时总结经验,结果是做到 了苦干,忽视了巧干;而善于总结经验的同 志,能够熟中生巧,实干加巧干,增强驾驭工 作的能力。衡量一名领导干部能力的大小, 很重要的一条,是看其是否善于总结经验, 能不能把过去成功的经验与新的实践、新的 情况相结合,创造性地开展工作。在工作中, 需要养成总结经验的习惯,及时对工作进行 总结,提炼升华,激发出思路,指导新实践, 使各项工作不断上台阶、上水平。

八要加强督促检查。督促检查是抓落 把手是抓落实的第一责任人和第一推动 力,一把手抓落实的意识、方法、力度和效 果,直接影响整个班子抓落实的力度和效 果。"一把手"要靠前指挥,带头实干,一级 做给一级看,一级带着一级干,以自己的模 范言行立规矩、树标杆,示范带动广大干部 群众抓落实。要充分发挥督查部门的职能 作用。积极探索创新督查工作方式方法,分 层次督查,定期不定期督查,对重点工作跟 踪督查。树立督查权威,敢于动真碰硬,对 落实不力的,严肃查处。要完善工作制度。 加强对督查工作的领导,建立完善督查工 作机制。督查工作要与目标管理、人大代表 和政协委员视察、新闻媒体舆论监督、组织 人事纪检工作相结合,形成督查合力。在抓 落实中,我们已经形成了一系列行之有效 的工作制度,如领导分包项目制度、工作例 会制度、定期汇报制度、问题台账制度、向 重点企业派驻特派员制度、督查考核制度 等,这些我们要坚持下去并不断充实完善。

落实凝聚着心血和责任,体现着作风和意志,反映着能力和水平,收获着喜悦和成功。想不想抓落实、会不会抓落实,是对一个党员干部思想认识、工作方法、工作能力、综合素质和精神状态的一个最实际的检验。我们要在党的十七大精神指引下,深入贯彻落实科学发展观,以对党、对人民、对事业高度负责的精神,奋发有为,务实重干,狠抓落实,开创各项工作新局面,实现经济社会跨越式发展,努力夺取全面建设小康社会的新胜利。

搬家公司 汽68753311 **1云**68715888

ボリニセ区:68888881 管城区:66666611 **尺**中原区:67111111 金水区:63878333 大多业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888

绿城65788888 搬家6368888

大65651818 67533555 66666565 加页68766777 63613366

天66667771

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

郑州腾飞物业管理有限公

| 郑州腾飞物业管理有限公司 现对外承揽物业管理项目: 欢迎各类厂矿、企业、学校、医院、 宾馆、酒店、办公楼、住宅小区等 来电垂询:0371-61518949 15890625698

名表维修

●瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养,回收名表、古表 驾驶培训 麦谊驾校 66518171 郑汴路博览中心规模大车辆多

信息热线 ●1605544 夜色撩人 1606677

房产房介 郑州海洋不动产66666696

机票预订●天健航空、机票专家 66667799

起名改名

●起名改名大学路老店 68871086

股票培训

●炒股贏利培训 68267200

遗 失

赵世喜离休证 07590 丢失作废。

毛晓林伤残军人证丢失作废

启事 公告 郑州市金水区克通天下城体育用

品商行(佘明芳): 因你商行未经批准擅自封闭商铺外走廊一案,现公告送达《行政处罚告知书》([2008]002009号)。自公告发出次日起经过60日即视为送达。要求陈述、申辩和听证的期限为公告期满3日内。逾期未书面提出的,视为放弃权利。

> 郑州市城市管理行政执法局 2008年3月3日